

『CD付 大学入試 世界一わかりやすい 英作文の特別講座』正誤表

このたびは、小社『CD付 大学入試 世界一わかりやすい 英作文の特別講座』の第1刷の記述につき誤りがありました。

お詫びとともに訂正させていただきます。

	誤	正
p.305 設問B	Diskトラック50	削除
p.309 設問C	Diskトラック51	削除

以上